



CL
13/10/2025

Raport de activitate Consilier Local Aldea Andra-Maria

Perioada Noiembrie- Decembrie 2024

MUNICIPIUL FĂGĂRAȘ
Nr. 52746
Ziua 13 Luna 10 Anul 2025

În luna noiembrie 2024 am depus jurământul de credință și am început exercitarea mandatului de consilier local al Municipiului Făgăraș, din partea Partidului Social Democrat – Organizația Făgăraș.

În această calitate mi-am asumat cu responsabilitate și implicare reprezentarea intereselor cetățenilor făgărășeni, contribuind la dezvoltarea durabilă a comunității și la consolidarea unui act administrativ transparent, eficient și orientat către nevoile reale ale oamenilor.

1. Participare la activitățile Consiliului Local

Am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local convocate în această perioadă, implicându-mă în dezbaterile și procesele de luare a deciziilor.

Am analizat cu atenție și am votat proiectele de hotărâri supuse deliberării Consiliului Local, urmărind în permanență interesul general al comunității și respectarea principiilor de transparență și responsabilitate în administrația publică locală.

2. Activitate în cadrul Comisiilor de Specialitate

2.1 Membru în Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget finanțe și administrarea domeniului public și privat al municipiului;

2.2 Membru în Comisia pentru activități științifice, învățământ, culte, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement;

2.3 Membru în Comisia de repartizare a locuințelor sociale.

3. Demersuri

În perioada de început a mandatului am parcurs *Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local al Municipiului Făgăraș*, precum și documentațiile aferente, pentru a înțelege în detaliu mecanismele administrative și cadrul normativ care guvernează activitatea consiliului. Această etapă a reprezentat o bază solidă pentru integrarea rapidă în activitatea administrativă și pentru participarea fundamentată la procesul decizional local.

De asemenea am studiat proiectele aflate în derulare și direcțiile strategice de dezvoltare ale municipiului, cu accent pe domeniile educației, culturii, sănătății, sportului, precum și pe administrarea eficientă a domeniului public și privat al municipiului.



În calitate de membru al **Comisiei de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea domeniului public și privat** am urmărit familiarizarea cu prioritățile bugetare ale Municipiului Făgăraș și cu proiectele de investiții aflate în derulare, pentru a contribui activ la o gestionare transparentă și responsabilă a resurselor publice.

În calitate de membru al **Comisiei pentru activități științifice, învățământ, culte, sănătate, cultură, activități sportive și de agrement** am sprijinit inițiativele locale care promovează educația, cultura și activitatea sportivă, precum și accesul echitabil la activități de recreere și dezvoltare personală.

În calitate de membru al **Comisiei de repartizare a locuințelor sociale** am analizat criteriile și cadrul procedural privind acordarea locuințelor, urmărind respectarea principiilor de echitate, transparență și sprijin real pentru categoriile vulnerabile.

Totodată am purtat discuții cu cetățeni și reprezentanți ai unor domenii de interes – educație, sănătate, mediu, infrastructură și siguranță publică – pentru identificarea problemelor și priorităților reale ale comunității făgărășene, în vederea formulării unor propuneri de politici locale adaptate nevoilor acesteia.

4. Direcții de acțiune pentru anul 2025

4.1 Consolidarea dialogului cu cetățenii prin consultări regulate cu aceștia, astfel încât deciziile adoptate de Consiliul Local să reflecte fidel nevoile comunității și să sprijine participarea acesteia în procesul decizional;

4.2 Susținerea proiectelor de dezvoltare strategică ale municipiului, cu prioritate acordată domeniilor educației, sănătății și culturii, domenii esențiale pentru creșterea calității vieții, a coeziunii sociale și a competitivității municipiului;

4.3 Implicarea activă în inițiativele locale ce contribuie la modernizarea și dezvoltarea Municipiului Făgăraș, prin promovarea colaborării între sectorul public, mediul privat și comunitate;

4.4 Participarea la "Cursul de competență antreprenorială", din cadrul Programului Start-Up Nation România, finanțat din fonduri publice prin Ministerul Economiei, Digitalizării, Antreprenoriatului și Turismului (MEDAT), cu scopul de a încuraja crearea de noi afaceri la nivel local;

4.5 Promovarea Municipiului Făgăraș la nivelul țărilor Uniunii Europene prin participarea la proiecte de dezvoltare profesională de tip Erasmus+, în scopul îmbunătățirii profilului internațional al orașului;

4.6 Scrierea unor proiecte educaționale, în cadrul cărora se vor derula activități menite să creeze o comunitate școlară făgărășeană care să promoveze valori precum empatia, implicarea în comunitate, responsabilitatea socială, grija față de semenii.



Concluzie

Perioada noiembrie-decembrie 2024 a marcat începutul mandatului meu de consilier local, constituind o etapă esențială de integrare, familiarizare cu mecanismele administrației publice locale și pregătire pentru o activitate eficientă în cadrul Consiliului Local al Municipiului Făgăraș.

Privind către anul 2025 îmi asum cu responsabilitate exercitarea acestui mandat în spiritul transparenței, al implicării active și al dialogului deschis cu cetățenii. Voi urmări susținerea și consolidarea proiectelor de dezvoltare locală, în acord cu principiile bunei guvernări și cu standardele europene, având mereu în vedere interesul public și binele comunității făgărășene.

Aldea Andra-Maria

Consilier Local- Municipiul Făgăraș

Partidul Social Democrat- Organizația Făgăraș

Făgăraș, octombrie 2025